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PAUTA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA 

TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OEIRAS DO 

PARÁ, A SER REALIZADA NO DIA 22 DE MARÇO DE 2023.  

• 18 horas – Composição da Mesa Diretora. 

• Convido a Exma. Senhora 1ª secretária a efetuar a chamada dos edis. 

• Chamada dos edis pelo Primeiro Secretário. 

• Justificativa de ausência de vereadores. 

• Abertura da Sessão Ordinária. 

• Havendo número legal, declaro aberta a Sessão Ordinária do dia de hoje 

“INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DO POVO 

OEIRENSE DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO”. 

 

LEITURA DOS EXPEDIENTES: 

• Discussão e votação da ata de sessão ordinária anterior 

• Esta sessão ordinária inicia-se, conforme disciplina o Regimento Interno desta 

Casa, com a apresentação de expediente, destinando-se à discussão da ata da sessão 

anterior e à leitura dos documentos de quaisquer origens; 

• Ficará à disposição, de quem quiser fazer uso, durante todo o tempo da sessão, a 

Bíblia Sagrada, as Constituições Federal e Estadual, a Lei Orgânica Municipal e o 

Regimento Interno; 

• Consoante disciplina o Regime Interno desta Casa, início a chamada dos 

Vereadores para discussão e votação da ata, se for levantada impugnação sobre os 

termos desta, o plenário deliberará a respeito; se a impugnação for aceita, uma nova 

ata será lavrada; 

• Determino ao senhor secretário da Mesa a proceder a leitura da matéria do 

expediente, obedecendo a seguinte ordem: expedientes oriundos do Poder 

Executivo, expedientes oriundos de outras origens e expedientes apresentados 

pelos vereadores. 

 

 

mailto:camaraoeiras715@gmail.com


                                 

                                 REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

                  PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

                 CÂMARA DOS VEREADORES DE OEIRAS DO PARÁ 
CNPJ 07.228.952/0001-06 – Insc. Est. Isento – E-mail: camaraoeiras715@gmail.com 

Rua Prefeito Artêmio Araújo, 715 – CENTRO – CEP: 68470-000 – Oeiras do Pará – PA 

 

EXPEDIENTES ORIUNDOS DO LEGISLATIVO: 

➢ Requerimento nº 001/2023/GVEF/CMOP, de 16 de março de 2023, de 

autoria do vereador Edson Farias, o qual “solicita intervenção do Deputado 

Estadual Renato Oliveira, na qualidade de Presidente da Comissão Permanente 

de Viação, Transportes, Infraestrutura e Obras Públicas, junta à SEDOP, para 

fiscalização do serviço asfáltico realizado pela empresa CABANO 

ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES nas ruas da cidade”. 

➢ Indicação nº 001/2023 – GVB-CMOP, de 20 de março de 2023, de autoria do vereador 

Barriga, o qual indica ao Poder Executivo Municipal, que providencie, a reforma e 

ampliação da EMEF JOSÉ RIBEIRO DA COSTA; 

➢ Indicação nº 001/2023-GVMP-CMOP, 20 de março de 2023, de autoria do vereador 

Marcos Paulo Leitão, o qual indica ao Poder Executivo Municipal, que providencie, a 

reforma da CRECHE PROINFÂNCIA ROSA MARIA CARDOSO DA SILVA; 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 

➢ Palavra facultada aos vereadores para breves comunicações ou comentários. 

(Prazo máximo de 5 minutos); 

O orador não poderá ser interrompido neste expediente. 

 

GRANDE EXPEDIENTE   

➢ Palavra facultada aos Vereadores para se pronunciarem sobre assuntos de 

interesse público. (Prazo máximo de 20 minutos); 

   

 ORDEM DO DIA 

➢ Votação do Requerimento nº 001/2023, de 16 de março de 2023, de autoria 

do vereador Edson Farias, a qual “solicita intervenção do Deputado Estadual 

Renato Oliveira, na qualidade de Presidente da Comissão Permanente de 

Viação, Transportes, Infraestrutura e Obras Públicas, junta à SEDOP, para 

fiscalização do serviço asfáltico realizado pela empresa CABANO 

ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES nas ruas da cidade”. 
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➢ Votação da indicação nº 001/2023 – GVB-CMOP, de 20 de março de 2023, de autoria 

do vereador Barriga, o qual indica ao Poder Executivo Municipal, que providencie, a 

reforma e ampliação da EMEF JOSÉ RIBEIRO DA COSTA; 

➢ Votação da indicação nº 001/2023-GVMP-CMOP, de 20 de março de 2023, de autoria 

do vereador Marcos Paulo Leitão, o qual indica ao Poder Executivo Municipal, que 

providencie, a reforma da CRECHE PROINFÂNCIA ROSA MARIA CARDOSO DA 

SILVA; 

 

 ENCERRAMENTO 

• Neste momento declaro encerrada a sessão Ordinária do dia de hoje. 

 

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Oeiras do Pará, 22 de março de 2023. 

 

 

JOSIEL DE JESUS ARAUJO MACIEL 

Presidente da Câmara Municipal de Oeiras do Pará 
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